



«Радостный образ весеннего солнца»

фотоотчёт об изготовлении поделок на Масленицу



С детьми средней группы «Улыбка» во время масленичной недели проводились беседы, хороводные игры, рассматривали иллюстрации, смотрели презентации, читали художественные и фольклорные произведения.

Считаю очень важно продолжать формировать у детей любовь к культуре и традициям русского народа. С детства нужно знать и чтить традиции. Понимание культуры наших предков - важное условие для возвращения национальной памяти, отношения к старинным праздникам, фольклору, а в дальнейшем и приобщение к культурному богатству русского народа.

Из глубокой древности пришел к нам любимый народный праздник Масленица. Его отмечают в конце зимы – начале весны. Люди устали от долгой, суровой зимы, поэтому все радуются ярким солнечным лучам, ясному небу. Масленица самый весёлый, разгульный праздник. Во время масленичной недели принято печь блины. Блин напоминает нам горячее весеннее солнышко.

В честь этого праздника дети создали радостный образ весеннего солнца с разноцветными лучами - символ Масленицы.

